11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.08.2005 23:08:10

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 11.08.2005 11:57:17

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/50103/answer/50104




YBaxaemniti [lenuc! Y Bac oueHb KaTeropudHbe CyxKaeHus. Bce Bpauu 6e3rpaMOTHEIMU OBITH He
MoryT. C 4eM cBsizaHa YBEPEHHOCTH 0 6011 B mouke? Ecu uccieoBaHus He TT0Ka3bBaOT
TIaTOJIOTHI0 MOYEBOU CHCTEMEBI, 3HAYUT Ha/l0 00C/IelOBaTh TI03BOHOYHUK, XKeTyI0YHO-KUIIIeUHbIH
TPaKT, [le4YeHb. YCIIeX0B BaM.



